



核心提示

□据 新华社《北京晚报》

14日,广西壮族自治区来宾市金秀瑶族自治县天堂湖景区天堂谷漂流河突发山洪致8死5伤,1人失踪。同一天,正在江西省宜春市明月山大峡谷漂流的游客遭遇暴雨袭击,致1人死亡,1人失踪。

# 游船漂漂处 山洪滚滚来

## 桂赣两大漂流景区9名游客罹难2人失踪 本报为您整理出夏季漂流救生手册



天堂谷游客罹难事故初步确认为突降大雨引发山洪所致



天堂谷漂流河山洪事故现场

### 【祸不单行】广西、江西俩漂流景区突发山洪

14日,广西壮族自治区来宾市金秀瑶族自治县天堂湖景区天堂谷漂流河突发山洪致8死5伤,1人失踪。

14日13时许,正在江西省宜春市明月山大峡谷漂流的数十名游客遭遇暴雨袭击,水位暴涨,不少游客因惊

慌而跌入湍急的河流。漂流公司员工和消防队员紧急施救,先后救出26名被困游客,但仍有一名女孩溺水遇难。得知游客遇险后,大峡谷漂流公司负责人周耀兵立即与同事展开营救,在救人过程中,因水流湍急,周耀兵

不幸被山洪卷走,至今下落不明。

事发当天,11时左右开始下雨,记者当时就在明月山景区云谷飞瀑附近,明显可以感到瀑布的水量剧增,由此可判断,峡谷的水位肯定上升了。

### 【媒体声音】明知存在安全隐患,为何不叫停漂流

这两天,台风“苏力”给我国很多地区带来了狂风暴雨。既然有这种容易造成山洪暴发的隐患存在,当地为什么依然开展漂流活动呢?

宜春市委宣传部副部长骆开提表示,这样的天气他们始料未及。因为当时的天气预报是江西东部有降雨,没想

到西部也突然降雨。

那么,在存在安全隐患的情况下,景区为什么没有叫停漂流活动呢?据了解,明月山的漂流业务早已对外承包给了跟景区无关的大峡谷漂流公司。这样一来,漂还是不漂,到底由谁说了算?遇到这样的极端天气或特殊情况,景区会和漂流公

司协商决定吗?

记者注意到,13日以来,江西省气象部门曾多次发布台风防御指南,建议处于危险地带的单位应当停课、停业,采取有效措施保护已到校学生、幼儿和其他上班人员的安全;注意防范可能引发的山洪、滑坡、泥石流等灾害。

### 【记者调查】私营公司承包,景区监管缺失

记者:出现这种天气情况,景区和漂流公司会沟通吗?他们平时是怎样的合作模式?

骆开提:会沟通,基本上

就是分工不分家,一直团结合作。

不过,记者14日晚联系到明月山景区一名不愿透露姓名的工作人员。他说,漂

流公司是完全独立于景区之外的一个单位,因此景区并不会对“什么样的天气要暂停漂流”之类的问题跟漂流公司协商。

### 相关链接

### 夏季漂流救生手册

#### 1.漂流前要作准备

漂流后一般会全身湿透,最好携带一套干净的衣服。鞋子最好选择布鞋或解放鞋,以防落水后划伤脚,不要穿拖鞋,切忌穿皮鞋漂流。如果是戴眼镜的游客,最好事先用皮筋或者小红绳系住眼镜,不建议戴隐形眼镜。在上漂流船前应穿好救生衣,直到上岸为止。在落差大的高山峡谷,水道中石头很多,所以必须全程戴头盔。另外,漂流前勿喝酒,因醉酒会增加发生漂流意外的概率。

#### 2.漂流全程要守纪

在漂流过程中,一定要听从工作人员的指挥,不做危险动作,保持平稳,避免冲撞。万一不小心落水,千万不要惊慌失措,救生衣的浮力足以将人托在水面上,有划桨漂流的,同伴应当伸出划桨让落水者攀抓,无划桨的要稳定船身拉住内侧的扶手带爬上船。

#### 3.遇到翻船莫惊慌

翻船是很常见的事情,这时应保持镇定,通常漂流景区的急流地段按要求都有救护人员帮助大家。重新登船时应注

意两侧受力均衡,一侧人员爬上船时另一侧要有人压住。掉落的划桨要及时拾回,否则到缓流区就只能用手划水了。

#### 4.遇到急流听指挥

许多漂流景区都有很刺激的险滩,沿途会有标志或有岸上工作人员随时提醒,让游客及早准备。到急流段时,要抓住艇身内侧的扶手带,坐在后面的人身子略向后倾,保证船身平衡并与河道平行顺流而下。肢体及头部不要伸出漂流船,以防撞上石头。

#### 5.遇到漩涡绕着走

漂流河道水流较深的险滩,常会出现漩涡,此时尽量绕着走。船要是被卷入,可能出现“打转转”的现象,此时不要急躁,上游别的船来时可能把你撞出漩涡,你也可以全力划桨冲出困境。

#### 6.遇到搁浅巧用桨

漂流河道地势平缓的地方,很容易发生搁浅。这时可以用船桨抵住岸边石头,用力使船身离开搁浅处;也可以下船将船推离岸边,但一定要注意安全,要是水流湍急,最好等待救护人员前来救援。

### 公告

河南博丰投资担保有限公司、洛阳万仟投资担保有限公司、洛阳正清和投资担保有限公司向我局提出申请,称原有民间理财业务已全部清退完毕,拟变更公司名称和经营范围(变更以工商部门核准内容为准),不再从事担保行业。河南昶天投资担保有限公司向我局提出申请,称原有民间理财业务已全部清退完毕,不再从事担保行业,申请注销。

以上4家公司如有出资客户资金尚未清退,请自公告之日起10日内持相关凭证向我局反映。若公告期内无人反映,我局将依法批准以上公司的变更和注销申请。举报电话:64823335

洛阳市涧西区工业和信息化局

### 公告

洛阳万鸿房地产有限公司就万鸿园经济适用房小区电梯供货事宜公告如下:

凡参与本工程电梯供货的厂商,请于2013年7月20日前报名,报名时间截止后,未报名的厂商将视为自动放弃,不再参与本工程供货。

具体报名条件及细节,请拨打以下电话:15803792812 65500886